

1 сентября 2018 года в школе искусств состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню знаний. В концертном зале собрались учащиеся, родители, преподаватели и гости детской школы искусств.



С этим осенним праздником учащихся поздравила директор школы – Т.А. Зажирская.

В новом учебном году свой путь к творческому Олимпу начинают \_\_ первоклассников. 1 сентября – важный день в их жизни. Под руководством опытных педагогов ребята будут обучаться по своим специальностям.

На торжественном мероприятии были представлены три новых преподавателя. Юлия Георгиевна Шегай – преподаватель по классу фортепиано, Иван Николаевич Доронин – преподаватель по классу гитары, Наталья Владимировна Потеряхина – преподаватель теоретических дисциплин.

В праздничном концерте, приуроченном Дню знаний, принял участие молодой специалист – преподаватель по классу гитары - И.Н. Доронин.



В его исполнении прозвучали инструментальные и вокальные произведения различных стилей и жанров.



В качестве концертмейстера в концерте приняла участие Елена Александровна Дёмина – преподаватель по классу фортепиано. Её талант импровизатора и аранжировщика поспособствовал созданию творческого дуэта с молодым педагогом.

Они представили творческие дуэты различных инструментальных составов: гитара – синтезатор, домра – фортепиано, эстрадное пение – синтезатор.



В напутственном слове всем учащимся преподаватели пожелали успехов в учёбе, творческих побед и вдохновения для новых проектов.

